

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 175 (12217)

Пятница, 9 сентября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

З И М А НА ПОРОГЕ

Жители дома № 2 по переулку Заводскому написали коллективное письмо в редакцию. «Капитального ремонта в нашем доме не было, хотя эксплуатируется он много лет. Протекает крыша, мокнет и отваливается штукатурка, сгнили оконные блоки. Неоднократно обращались к начальнику жилищно-эксплуатационного участка № 6 УЖКХ Новотрубного завода, в чем ведении находится дом, но слышим одно и то же: «Делайте ремонт за свой счет». Неужели нам и ныне придется зимовать в таких условиях?»

Жалобы на эту тему нередки. Первоуральцы в преддверии холодов сообщают о недостатках в подготовке к зиме жилого фонда треста Уралтяжтрестрой, Новотрубного завода, завода по ремонту горного оборудования. Особую тревогу вызывает положение дел и на некоторых объектах соцкультбыта: до сих пор не подано тепло в детские сады № 22 и 27 Новотрубного завода.

Конечно, эти письма и факты не отражают общего положения дел в подготовке к зиме коммунальными службами жилья и объектов соцкультбыта. В весенне-летний период многое сделано. Трест Уралтяжтрестрой вместо 193 тысяч рублей, запланированных на капитальный ремонт, освоил 256, в том числе на объектах соцкультбыта перевыполнение составило 16 тысяч. Неплохо справились строители и с текущим ремонтом, затратив на 50 тысяч рублей больше запланированного. Перевыполнили план на капитальном ремонте объектов соцкультбыта новотрубники. Больше положенного освоили они средств и на текущем ремонте жилья. Отремонтированы и отревизированы все теплосети коммунальниками производственного объединения «Хромпик», выполнены заявки на ремонт шиферных и железных крыш. Проведен ремонт, заменено оборудование во многих тепловых пунктах, отревизировано несколько десятков километров подземных сетей.

Но сделанного оказалось недостаточно. На начало сентября теплотрассы, водопроводы, отопительные системы готовы к зиме лишь на 80 процентов. На заводе по ремонту горного оборудования до сих пор не приступили к промывке тепловых сетей, отопительных батарей и агрегатов, хотя по плану должны выполнить это в августе, замена теплосети тоже лишь началась.

Затягивается ремонт теплотрасс новотрубниками в районе «Веера», в поселке Самстрой, по улице Герцена. Немало незакрытых траншей у строителей, поздно начали они ремонт теплотрассы у дома № 15 по улице Володарского. В совхозе «Первоуральский» из

12 жилых домов отремонтировано только восемь. Затянулся ремонт отопительной системы в жилых домах, наружных теплотрасс и очистных сооружений в поселке Новоуткинского завода «Искра».

Городское управление коммунального хозяйства еще не создало необходимого запаса отсева гравия для подсыпки дорог, плохо ведется их ремонт и строительство.

В редакцию газеты поступает немало жалоб от первоуральцев на несвоевременный ремонт крыш. До сих пор не удовлетворены многие заявки. В доме № 7 по проспекту Ильича после ремонта крыши продолжает протекать. Руководители коммунальных служб сетуют на неблагоприятную погоду, на отсутствие шифера, нехватку кровельщиков. Это, безусловно, веские основания. Но не секрет и другое: плохая организация труда на ремонтно-восстановительных работах порождает большие простои. Велик ущерб от прогулов, низкой трудовой дисциплины.

Неустанную заботу о подготовке жилого фонда к зимним условиям должны проявлять исполкомы поселковых и сельских Советов народных депутатов. Председатель исполкома Северского поссовета Е. Е. Ануфриева еще 16 августа включила в повестку дня заседания исполкома этот вопрос, и коммунальщики Северского камнеобогатительного завода подготовились к зиме. Правда, в поселке отстает ремонт котельной и теплотрассы, который выполняют жилищно-коммунальный контора и строительномонтажный поезд № 278 треста Свердловсктрансстрой. На днях на заседании депутатской комиссии Новоалексеевского сельсовета будут заслушаны о готовности к работе в зимних условиях руководители ЦУГРЭ, первого отделения совхоза «Первоуральский», турбазы «Хрустальная».

А вот в Новоуткинском и Билимбаевском исполкомах поссоветов вопрос о подготовке к зиме еще только собираются обсудить, тогда как до сих пор УЗТИ не отремонтировал котельную, отстают работы на канализационных системах. Поэтому все еще нет тепла во многих домах поселка, в школе № 22.

Подготовка жилого фонда к зиме, подача тепла в дошкольные учреждения и школы, качественный ремонт объектов соцкультбыта — все это первоочередная задача.

Руководителям коммунальных служб, председателям исполкомов поселковых и сельских Советов надо помнить, что от условий быта зависит настроение человека, его успехи на производстве, и надо сделать все возможное, чтобы зима не застала врасплох.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

Грузы к плану На календаре—1985 год Применяет смена КТУ

Уверенно трудится коллектив железнодорожного цеха динасового завода. Задание августа по общему грузообороту он выполнил на 108 процентов. Дополнительно к нему переработано пять тысяч тонн грузов, за восемь месяцев — пятьдесят четыре тысячи тонн. Значительно снижены простои вагонов МПС. В августе, например, они составили 8,6 часа вместо десяти по норме.

В этом заслуга всего коллектива. В том числе машиниста тепловоза М. Г. Чертилина, помощника составителя А. Е. Никитина, лучшего по профессии.

В числе других производственных подразделений предприятия труженики железнодорожного цеха встали на ударную вахту, посвященную 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду.

В. КРАЧОВСКАЯ,
член рабкорвского поста.

Одну из лучших на швейной фабрике бригаду швей-мотористок пошивочного цеха возглавляют мастера Ю. Н. Медведева и М. Т. Романова. С начала года она идет с опережением графика на 1,6 дня. Сверх плана выпущено 959 хлопчатобумажных и шелковых женских платьев.

Хорошие результаты у швей-мотористок Т. А. Коквиной, Т. В. Милехиной. На рабочем календаре ударников коммунистического труда 1985 год. Они приложат все силы, чтобы выполнить социалистические обязательства, взятые на пятилетку, гораздо раньше срока.

Г. ТЕЛЕГИНА,
инженер по социалистическому соревнованию.

Главное — коллективизм

Специфика Новоуткинского завода «Искра» такова, что практически все производственные участки предприятия связаны между собой. И сбоя на одном неумолимо отражаются на других. Поэтому взаимопомощи всегда помним и мы, труженики участка цветного и стального литья. Стремимся четко выполнять плановые задания и социалистические обязательства. Нынче, например, коллектив участка справляется с заданием на 103,8 процента, первым сортом сдает 98,5 процента продукции. Работники участка едины в решении любых производственных задач, и чувство коллективизма проявляется не только в цехе предприятия: скажем, в этом году отработали 270 часов в подшефном совхозе.

В. ГУБЕНКО, мастер.

КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ — В ЗАКРОМА НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ УБОРКИ

Сегодня динасовцы, идущие утром на смену, на стэнде у проходной увидели свежий выпуск приложения к стенгазете «Огнеупорщик» — фотомонтаж «Урожай-83», обновленный за уборку в третий раз.

Он информирует о ходе сельскохозяйственных работ на полях подшефного совхоза «Битимский», об активном участии в них рабо-

чих и служащих завода. Вот, к примеру, рапортовал о выполнении задания коллектив участка связи, где бригадиром Г. Ф. Медведев. Три раза выезжали связисты на поля. Достойный пример показали коммунист, ветеран войны и труда Вениамин Ильич Стрекалов, партгрупорг участка Владимир Иванович Чеботаев. Позавчера пого-

да еще не позволяла вывести в поле технику, и огнеупорщики копали картофель вручную.

Задание у динасовцев большое — 80 гектаров, из которых убрано на сегодняшний день чуть более десяти. Чтобы выполнить его в запланированные сроки, надо ежедневно наращивать темпы работ. Партком завода на всех участках назначил ответственными коммунистов, таких как Г. С. Слуднов, Ю. А. Каргапольцев, В. М. Коротких.

Благодаря ударной работе динасовцев, хромпиковцев, горняков и представителей других промышленных предприятий, только седьмого сентября в «Битимском» собрано более 160 тонн картофеля, а всего валовой сбор уже составил более 900 тонн. Вчера началась механизированная уборка картофеля. Когда утром горожане приехали на поля, можно было начинать сбор клубней. Механизированное звено В. Крылосова ночью вывело картофелекопалки на поля. Трудно перечислить все предприятия и организации, коллективы которых ежедневно помогают и совхозу «Первоуральский». Это — новотрубники, хромпиковцы, работники госучреждений, медики и другие добровольные помощники, выезжающие на субботники. С установлением хорошей погоды на полях хозяйства полным ходом развернулась уборка картофеля и других культур. Только седьмого сентября картофель убран с десяти гектаров, с 18 гектаров — овощи, с двух гектаров — кормовые

корнеплоды. Заканчивается также обмолот зерновых.

Вчера с раннего утра механизаторы Л. Г. Екимовских вывели технику в поле. День обещал быть ясным, производительность — высокой, тем более что к девяти утра к сбору клубней приступили более тысячи горожан.

За уборку овощей отвечает механизированное звено М. В. Лачихина, у которого в эти дни сотни помощников из города. Несмотря на тяжелые условия уборки, особенно моркови, они успели уже собрать огромное количество овощей. Но вызывает тревогу то обстоятельство, что овощи своевременно не вывозятся. На полях скопилось более четырехсот тонн моркови, 150 тонн свеклы, 100 тонн другой овощной продукции. Причины две: нет транспорта и грузчиков. Недодали для сельхозработ одну автомашину ремстройучасток, по две — тарельное предприятие и комбинат коммунальных предприятий. Ежедневно по одной-две машины недоиспытывает грузовое автопредприятие.

В погожие дни резко возрастут темпы уборки. Поток сельхозпродукции с полей требует оперативности и слаженности в работе транспорта, организации погрузочно-разгрузочных работ на полях и овощебазах. Работникам овощехранилищ и баз торгующих организаций надо четко наладить приемку урожая, не задерживать транспорт, организовать двухсменную работу.

Н. САВИНСКАЯ,



Организовано ведут уборку картофеля с поля совхоза «Первоуральский» посланцы Новотрубного завода. Ежедневно под руководством В. М. Тейтельбаума и А. В. Брезгина заняты на уборке рабочие и служащие пятого цеха, которые обязались убрать урожай с 17 гектаров. В среду коллектив смены «В» второй раз выехал в совхоз в свой выходной день, объявив субботник ударным днем.

На снимке: работницы стана «160» смены «В» из бригады мастера А. В. Литовко В. Д. Фоминых, А. А. Гусельникова, Ж. А. Галиуллина, Т. Б. Попова (слева направо) на поле.

Фото Е. Фролова

